

杨浦首创区域内“医药分离”改革 居民在社区看病不再“折返跑”



和谐医患新探索

本报讯 (记者 左妍)最近,杨浦区平凉社区卫生服务中心海杨站点新开了一家“站内药房”,配备几百种常用药。患者在站点就诊和付费后直接取药,大热天不必再多跑一次。这种社会化药房入驻社区卫生服务站的模式,在全市尚属首例。

75岁的尹阿婆有心血管疾病,

尽管就医站点离家近,但以前站内没有药房,早晨看完病,医生开处方,当天拿不到药,第二天还要再来。药房开进了站点,尹阿婆取药方便多了。

据悉,社区卫生服务站是社区医院为了方便居民就诊取药而在居民区开设的延伸站点,通常建在居委会、文化活动中心旁。每个服务站都有社区医生团队驻扎,相当于小型“医院”。2014年起,杨浦区将在居民

区建设标准化站点作为实事项目来推进,目前全区有51个标准化站点。但是,由于场地、人员管理、经费等条件限制,站点无法配备药房,“首诊留在社区”的愿望总是差了口气。

不久前,平凉社区卫生服务中心与国药控股股份有限公司合作在海杨站点设置药房,国大药房负责配备价值约30万元的底药和2名工作人员,看病配药总算可以“一次搞定”。站点所需药品由国大药房负责配送

和维护。医院则依据日清月结的“用后结算”模式,同时将药品采购信息上传至上海市阳光采购平台。

在这项创新举措的背后,是杨浦区逐步推动医药卫生体制改革、试行“医药分离”的一大尝试。今年杨浦区启动了社区卫生服务站药品供应改革,接下来还将在11家社区卫生服务站推广这种做法。不过,并不是所有站点都适合“海杨模式”。定海社区卫生服务站

心军工站点选择了站外合作模式。患者的处方信息通过“云平台”直接传送到站点附近的华氏大药房,凭处方取药即可。

海杨和军工模式的试点,让取药方便了,看病的人也多了。其他多家社区卫生服务站也有了改革意向。预计2016年底,杨浦将有约20家站点实现就诊后直接取药,约占全部标准化站点的40%,使得这项便民项目惠及更多人。

虹口增设140个路面停车位

缓解大型老式住宅区停车难问题

补短板 交通大整治

本报讯 (特约通讯员 龙钢 记者 袁玮)这两天,对于家住凉城新村凉四居民区的市民范增辉来说,原先下班时心神不定的停车难问题终于解决了,住家附近的车站南路上新辟了路面停车位,使他的车辆有了停放之处,“这样太好了,上班也安心了。”

上世纪八九十年代建造的大型住宅区,由于历史原因普遍存在停车难问题。近日,经过前期调研和实地勘察,虹口区在大型住宅区凉城新村和曲阳新村的车站南路、玉田路、

赤峰路、广灵四路、广粤支路、奎照路、松花江路等7条路段增设了140个路面停车位,这对大型住宅区停车难问题起到了缓解作用。

虹口区的凉城新村和曲阳新村是两个上世纪八九十年代先后兴建的大型住宅区,分别居住着数10万人。由于建设时的局限,绝大多数住宅小区都没有地下车库,小区居民停车难问题一直困扰着大家。如何破解这一难题?有关部门也曾想过许多办法,如开放大型超市地下车库等,但随着私家车的增多,停车难问题依然比较突出。范增辉告诉记者,每天下班回家最头疼的事就是没地方停车,有时开车在小区里转了一圈又一圈,依然

找不到一个停车位,停在马路边又遭罚单,已经被罚过好几次了。

为了最大限度地解决市民停车难问题,虹口区交警等部门多次在几个大型住宅区周边马路,就车辆通行等情况进行调研,在确定了相关马路具备设置停车位后,又多方协调,最终确定在车站南路等7条路段增设路面停车位。设置了路面停车位后,该区为保证非机动车的正常通行,交警部门又对一些路段的道路标线重新规划,如将玉田路原先宽度为2米的非机动车道延长到3.3米。同时,为避免有些车辆长期“霸占”有限停车位,有关部门将对一些路段停车位实施有限泊车时段,以保证路面停车位的利用率。



七夕寻巧秀手艺

明日农历七月初七是中国传统的七夕节,又名乞巧节,“七夕寻巧记”暨上海市民间文化节手工艺大赛长宁赛区系列活动近日在长宁民俗中心举行,女孩们的汉服乞巧表演生动形象再现了延续千年的七夕风俗,同时,现场展示的面塑、撕纸、绳艺、发簪、丝网花、纸汉服等手工艺项目琳琅满目。图为女孩在演示莲藕上穿针线乞巧的七夕风俗

杨建正 摄影报道

公交专用道闲置不用浪费资源 改为普通车道后交通拥堵改善

本报讯 (记者 夏韵)6月20日,本报A8社会新闻版刊发《这条公交专用道为何常“闲置”?》一文,报道了浦东新区龙阳路近沪南路处(东向西方向)有一段公交专用道,但难见公交车驶过,尤其在早晚高峰,造成交通拥堵。记者实地调查发现,这段直行公交专用道只有一辆

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 欣慰 实习生 陆英杰)一男子违法停车后为逃避处罚,竟然顶着交警继续前行,逼迫警察松手后加速逃离现场。今天上午,被告人谷某被宝山区法院以妨碍公务罪判处拘役5个月。

今年4月20日10时20分,被告人谷某驾驶一辆黑色轿车在本市宝杨路、杨文路路口违法停车,被巡逻至此的交警发现,正当

机场五线经过,几成“闲置”车道。

本报报道后引起关注,多位市民也反映了该路口的相同问题,质疑几乎没有公交经过的公交专用道是否存在资源浪费。近日,市民陈先生告诉记者,在时隔一个多月后,龙阳路近沪南路处的这段公交专用道终于被取消了!陈先生说,

现在在早晚高峰时段,这段道路的交通拥堵情况已大有改善。

昨天,市民励先生也向记者表示,龙阳路沪南路的这根公交专用道已经改成直行普通车道,不过他提出了一点质疑,马路对面(西向东方向)的公交专用道仍在,有关部门为何只取消单向车道,让人不解。

违停后为逃罚逼伤交警

一男子上午被法院判拘役5个月

交警下车准备对该车进行处罚时,谷某发动车辆开始倒车,并一把方向拉出想绕开交警逃离,交警双手按住车头并拍打车身示意他停车,谷某竟顶着交警继续前行,迫使交警不断后退造成腰背部软组织挫

伤,并最终松手,谷某乘机加大油门逃离现场。警方根据车牌号,迅速查到车主是谷某的弟弟。谷某意识到逃脱不了,便于当日返回现场投案。法庭经审理查明后,当庭作出上述判决。

上海7月出入境突破400万人次

本报讯 (通讯员 魏文亨 石超)暑期过半,上海口岸出入境人数大幅增加。上海机场边检站昨天提供的统计数字显示,今年7月份,上海口岸出入境人员总数近405万人次,同比增长近12%,环比增长超过一成。

7月,上海口岸日均出入境13万人次以上,其中浦东国际机场日

均出入境近105万人次,31天内有29天单日出入境10万人次以上,一举超过去年全年“单日10万+”26天的历史纪录。预计上海口岸暑运出入境人员数量将继续刷新历史纪录。另外,上个月持中国护照出境人数近134万人次,同比增长近两成,环比增长超过15%。

国际武林大会 上海松江队夺六金

本报讯 2016年第六届全球功夫网杯国际武术功夫文化交流大会近日在莫斯科举行。上海松江武校代表队表现出色,获得6枚金牌。来自世界各地40多个国家和地区80余支代表队,1000多名运动员齐聚莫斯科,以武会友。本次大会竞赛分组比赛为套路、散打、器械、太极、摔跤、搏击等项目。此次,上海松江武校队收获颇丰,共取得六金五银三铜的好成绩。(建东)

体彩公告

排列3第16213期
中奖号码:6 5 8
直选 2892注 1040元
组选六 10011注 173元
排列5第16213期
中奖号码:6 5 8 6 5
直选 39注 100000元
七星彩第16092期
中奖号码:6 1 4 4 3 2 5
一等奖 2注 5000000元
二等奖 15注 19447元
三等奖 137注 1800元

中国福利彩票		
“双色球”全国开奖公告第2016091期		
一、本期投注总额为329710234元		
二、中奖号码:		
红色球号码	蓝色球号码	
22 14 04 23 28 08	07	
三、中奖结果:		
奖等	中奖注数	每注金额

一等奖	17	5986530元
二等奖	226	92760元
三等奖	1451	3000元
四等奖	74116	200元
五等奖	1385952	10元
六等奖	8933435	5元
四、奖池资金累计金额994429110元。		

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告		
开奖日期 2016年8月7日		
◆天天彩(选3)		
销售期号	第2016213期	
中奖号码	1 7 3	
中奖情况		
类型	中奖注数	每注金额

直选	113	1040元
组选3	0	346元
组选6	619	173元
本期投注总额837088元。		
◆天天彩(选4)		
销售期号	第2016213期	
中奖号码	3 4 5 6	
中奖情况		

类型	中奖注数	每注金额
直选	2	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元
组选12	0	800元
组选24	68	400元
本期投注总额162642元。		
上海市福利彩票发行中心		